

沈雷

文汇报体育部主任



弗赖堡 受半一 勒沃库森

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:勒沃库森

## 勒沃库森重新找回胜利感觉

周中举行的德甲第28轮最大的冷门当属勒沃库森主场1比4惨败于排名低于自己的沃尔夫斯堡。而在这场失利前，勒沃库森在七轮联赛中获得了6胜1平，唯一的平局还是客场对和莱比锡红牛。

此前勒沃库森的优异表现，缘于哈弗茨改打中锋。在3比2击败柏林联合后，勒沃库森头号前锋福兰德伤了韧带，主帅博斯尝试将20岁的哈弗茨从中场前推至中锋，获得巨大成功。哈弗茨在五场比赛中刷出5球3助，带领球队取得4胜1平。不过在同沃尔夫斯堡一战中，哈弗茨运气不佳，他上下半时各有一次不错的射门机会，均未转化成进球。而他的坏运气也直接体现在了勒沃库森全队身上，“药厂”被对手的定位球打闷，狼堡四个进球

中三个来自定位球，两个由中卫头球顶入，一个则是阿诺德的射门经折射入网。对于此前一帆风顺的勒沃库森和哈弗茨，都需要一场比赛冷静一下头脑。就实力面而言，球队依然是德甲上游队伍，争夺欧冠资格的目标也并未受到太大的影响。

上轮主场对第六位的狼堡让出半一球，而周末客场出战第七位、积分仅比狼堡少4分的弗赖堡，勒沃库森还是让出半一球，这个盘面明显对“药厂”非常看好，没有因为该队上一轮的意外惨败而受到任何影响。一方面是勒沃库森的实力值得肯定，另一方面是本赛季德甲最大黑马弗赖堡近期起伏太大。联赛重启后，弗赖堡获得2平1负，首场逼平

莱比锡尚算不错的结果，而后两场则表现不佳，先是主场0比1不敌倒数第二名不来梅，接着在3比1领先的大好局势下，被此前五连败的法兰克福以3比3逼平，对弗赖堡士气有相当影响。弗赖堡目前前后场核心球员都不在最好状态：主力中锋彼得森在1月18日对美因茨打入一球，从而成为队史第一射手后，居然经历了长达九轮之久的进球荒；而本赛季此前联赛只缺席一场的中卫科赫近期更是漏洞连连，主帅施特赖希承认，科赫目前有流感症状，看起来球队也无人可以替换。

综上所述，本场比赛看好勒沃库森重新找回胜利感觉，亚盘推荐上盘，竞彩不让球玩法推荐0。

老鬼

知名足球培训师



## 勒沃库森适应赛程 柏林赫塔主场争胜

弗赖堡 受半一 勒沃库森

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:勒沃库森

柏林赫塔 半球 奥格斯堡

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:柏林赫塔

弗赖堡VS勒沃库森

弗赖堡周中客场面对法兰克福1比3领先后连丢两球被逼和让人惋惜，这是这支德甲以攻守平衡为特色的保级球队出现的注意力不集中，球队也可能是疫情过后的一周双赛出现体能和注意力上的下滑。勒沃库森上轮主场1比4不敌沃尔夫斯堡，这和球队在复赛后续两场大胜门兴和不来梅表现出的状态有明显的起伏，目前球队是前五名球队中有可能争夺欧冠资格的球队，考虑到下一轮联赛面对拜仁慕尼黑，球队可能本场比赛失分空间不大。本场比赛欧洲平均赔率给出4.601、3.945、1.713的数据，主胜和平赔指数之间拉开的离散差距不大，对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的下滑，主胜指数协调性地出现小幅度拉高，居中的平赔指数呈明显的高水平分布。盘口方面给出主受让半一的中低水，上盘可博。

柏林赫塔VS奥格斯堡

柏林赫塔周中的联赛客场依靠点球逼和莱比锡红牛，这支停赛前尚且处于保级圈附近挣扎的球队，在联赛重启后的3轮联赛是2胜1平保持不败状态不俗。奥格斯堡周中的联赛主场遭副班长帕德博恩逼和，这亦是球队复赛后续3轮比赛的1胜1平1负也算是不过不失，考虑到球队后面赛程难度不大，球队保级的前景还是很明朗的。本场比赛欧洲平均赔率给出1.954、3.674、3.721的数据，平赔和客胜指数之间拉开的离散差距不大，客胜指数在后市的调整中震荡的幅度不大，对位的主胜指数在后市的调整中有小幅度下滑，居中的平赔指数有些拉高走势。盘口方面给出主让半球的中高水，上盘可博。

宋承良

资深媒体人



釜山偶像 受平半 水原三星

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:釜山偶像

## 釜山偶像渐入佳境

韩职联打完前三轮比赛，两支升班马光州FC和釜山偶像排名倒数两位，两队前两场比赛都是惨遭两连败，釜山偶像在第三轮拿到了一个平局，本轮釜山坐镇主场迎战水原，他们能否拿到属于升班马的第一场胜利？

釜山偶像从前三场比赛走势来看，有点渐入佳境的味道，他们首轮因为经验不足，做客输给了浦项制铁。第二轮回到主场打霸主全北现代，结果球队坚持到了伤停补时阶段，只可惜

威尔德维克绝杀，釜山1比2输掉了比赛。第三场比赛做客打强队蔚山现代，他们一度取得了比分上的领先，只可惜第77分钟被儒尼奥尔点球扳平比分，但1比1的平局还是让釜山拿到了联赛第一个积分。

水原三星开局也遭遇了连两连败，分别输给了全北现代和蔚山现代，他们联赛第三轮1比0击败了仁川联队，老将廉基勋打进了一个点球，不过上赛季联赛最佳射手亚当塔加特依然没有找到进球感觉，这对于水原新赛季的攻击力是

很大的影响，目前水原一线队还有几名伤病球员，这在一定程度上也影响了球队战斗力。

本场比赛釜山偶像主场作战，刚刚取得联赛第一分的他们会有很强的继续拿分斗志，有了应对浦项和全北、蔚山的经验，这对于升班马尽快熟悉顶级联赛也是一个很好的机会，本场比赛机构给出了水原客场让平手半球的数据，我看好釜山主场不败，竞彩推荐受让胜。

熊冰杰

新视觉足球解说员



沃尔夫斯堡 半球 法兰克福

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:沃尔夫斯堡

## 法兰克福客战凶多吉少

德甲迎来复赛后的第四轮，拜仁礼拜多特使得本赛季冠军走势豁然开朗，但欧冠名额的争夺依然激烈，第六名的争夺甚至都难分高低，本周六，沃尔夫斯堡将在主场面对法兰克福。

主队沃尔夫斯堡本赛季28战罢，球队11胜9平8负，积42分排在联赛第6，差身前的“药厂”11分之多，基本可以打消继续反超的念头，保住第6，拿到欧联资格赛才是比较现实的问题，毕竟上半区7-10名的球队积分都很接近，身后霍芬海姆仅3分之差。复赛后的3场比赛，狼堡2胜1负，还是保持了不错的状态，输球也是输给欲要争冠的多特蒙德，上轮面对状态爆表的药厂，狼堡客场4-1拿下比赛，追近分差的同时，很好的提振了自己的士气，从得失球角度分

析，狼堡的防守是异常的稳固，进攻相对比较的一般，在前6支球队中，沃尔夫斯堡的进攻也是最差的；其次，9场平局也排在联赛第2，战术打法还是以防守反击为主。

客队法兰克福本赛季27轮战罢，球队8胜5平14负积29分排在联赛第14位，仅领先降级区2分，球队已经不是再争取多高的排名了，而是非常现实的保级问题，球队得失球44/52，进攻排在中游，问题也非常明显，球队防守太容易丢球，法兰克福在复赛后的3轮比赛全部输球，并且3场比赛丢掉11球，场均将近丢4球的防守让其即便有非常犀利的进攻也很难稳定发挥。近10场各项赛事，球队3胜1平6负，只有2场比赛没有丢球。另一方面，球队本赛季29个积分中，22分是在主场拿到的，

占总额的75%，而客场只拿到7分排在联赛倒数第三，我们再细观欧战的发挥，法兰克福赢球基本靠主场。在目前德甲空场的情况下，球队的主场优势荡然无存，最直接表现便是赢球难。在历史交锋方面，球队近12次面对狼堡仅仅取得2胜3平7负的成绩，近7次交手1胜1平5负，完全占据下风。

指数情况，欧赔主胜1.95，平赔3.75，客胜3.75，亚盘为本场比赛开出了主让平半的中水，受注后调整到主让半球的中高水，狼堡取胜“药厂”，法兰克福又没拿下弗赖堡，让机构给予狼堡更多信心。

综上，法兰克福在基本面和指数面都没有利好消息，这个客场依然凶多吉少，本场比赛看好主队沃尔夫斯堡胜。

朱民

超G竞彩专家



门兴 一球 柏林联合

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:门兴

## 门兴有望重回胜轨

赛对于小马驹而言，显然是志在三分的。

除了战意上门兴更强者于柏林联合外，本场比赛对于他们而言，也是一场复仇战。作为近些年德甲实力名气均稳步上升的门兴来说，在本赛季的首回合对阵中，客场0比2负于升班马柏林联合多少是让人有些诟病的，这也是门兴本赛季目前客

场遭遇到的4场败仗中，输得最莫名其妙的一场赛事，本轮回到主场，尽管是客场作战，相信对于门兴的将士来说，这个比赛他们也是需要找回颜面的。

周中柏林联合尽管在主场战平美因茨，算是暂时止住了此前的一个两连败，但是主力中场安德里克在比赛吃到红牌本轮遭遇停赛，

他的缺席对于眼下的柏林联合来说，是个不小的损失，再加上这个赛季柏林联合基本上是靠主场拿分，目前联赛客场倒数第二的排名已经看得非常清楚了，原本实力就不如对手，这个时候你再指望他们做客去力拼门兴，可能多少会有些力不从心，与其如此还不如安心想着怎样打好后面跟科隆及帕德博恩的比赛，毕竟跟这些队伍的较量，才是柏林联合本赛季能否顺利保级的关键，显然像这样的赛事，柏林联合基本上算是少输当赢了。

复赛之后德甲趋势可谓混乱不堪，尤其在经历了周中的双赛之后，更是让人有些摸不着头脑。除了拜仁大有一骑绝尘之势外，欧战区保级区的争夺也是愈发显得激烈。本场交战双方门兴及柏林联合在复赛后的表现，其实都只能算作一般，即便这样门兴还是靠着周中的一场平局，排名反超了周中刚刚掉链子的勒沃库森，这个意外的结果相信多少还是能够鼓舞门兴将士的士气，再加上目前柏林联合所处的积分排名，相对比较安全，因此这个比